

2007 No. 1843

WILDLIFE

COUNTRYSIDE

**The Conservation (Natural Habitats, &c.) (Amendment)
Regulations 2007**

ISBN 978-0-11-077716-0

CORRECTION

Page 9, regulation 5(13), in the substituted regulation 39(6)(a): paragraph (iii) should be re-numbered as paragraph (ii); and

Page 29, regulation 7(7)(h), line nine, in the inserted entry of the amended Schedule 5, for the latin name for the Hawksbill Turtle: "Eretmochelys imbricate", should read, "Eretmochelys imbricata".

October 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament

